Fruhstucksel Woche 1 — Antwortblatt

1. Weihnachtsferien
eigene Antworten der Schiler
2. Wintersporturlaub ohne Schnee

— Wo befindet sich der Reporter?
o Inden 6sterreichischen Alpen am Schitten in Zell am See
— Was ist die sogenannte “Inversionswetterlage”, die hier beschrieben wird?
o Eine Inversionswetterlage ist eine Wetterlage, in der die oberen
Luftschichten warmer sind als die unteren.Da dies normalerweise
genau andersherum ist, heil3t es “Inversion” (aus dem Lateinischen:
“Umkehr’)
— Was ist der Unterschied zwischen Kunstschnee und Naturschnee?
o Kunstschnee ist schwerer ist natirlicher Neuschnee. Er kann mit
Altschnee verglichen werden, der ebenso schwerer aber auch
haltbarer ist als frischer Neuschnee.

3. Schneekanonen
Der Einsatz von Schneekanonen ist sehr umstritten.

- Welche Argumente sprechen fiir den Einsatz von Schneeerzeugern?
o z.B. die Tatsache, dass in vielen Regionen die Einheimischen vom
Skitourismus abhangig sind
- Welche dagegen?
o z. B. Schneekanonen verbrauchen extrem viel Wasser und Energie.
- Was findet ihr selbst?
o eigene Antworten der Schler



